



会前

真心话
时间



25约拿神迹

【会前真心话】25约拿神迹（太十二39）

1. 「除了先知约拿的神迹之外，再没有神迹给你们看！」（39节）
2. 耶稣以约拿在大鱼腹中三天，来预指祂将在坟墓中三天，因此约拿的神迹指的就是「耶稣死里复活的神迹。」
3. 耶稣用污鬼离了人身，但因为人里面「空闲」，以致于有更多的恶鬼来住在人里面的比喻来警告这个邪恶的世代。
4. 主啊！ 释放我从宗教的虚晃出来，进入与你相交得安息的实际。



马太福音

太十二38-50



25打扫干净的房子

【真心话】25打掃乾淨的屋子（太十二38-50）

「『污鬼离了人身，就在无水之地过来过去，寻求安歇之处，却寻不着。于是说：『我要回到我所出来的屋里去。』到了，就看见里面空闲，打扫干净，修饰好了，便去另带了七个比自己更恶的鬼来，都进去住在那里。那人末后的景况比先前更不好了。这邪恶的世代也要如此。』」（太十二43-45）

引言：今天的灵修经文（太十二38-50），虽然耶稣行了各种神迹奇事，但文士和法利赛人仍轻率地叫祂再显一个神迹给他们看，但耶稣称他们为邪恶淫乱的世代；邪恶是因为他们固执顽梗，看不见他们的弥赛亚。耶稣给他们总结说，除了先知约拿的神迹以外，再没有神迹给他们看，耶稣是指祂的死亡、埋葬和复活。约拿被鱼吞掉，然后被鱼吐出，正预表了主为世人的受苦和后来的复活。这些外族人尚且晓得把握悔改与追求的机会，但耶稣时代的犹太人，虽面对比约拿和所罗门更大的、就是耶稣

和祂所传的天国信息，仍然硬心不肯悔改，他们在审判时岂不应受更严厉的裁决？我们今天也要凭着信心来生活，而不应该只求看神迹。犹太人认为鬼魔出没于荒野间，但更爱附在人身，这寓言暗喻那些听了耶稣的道，只在表面上接受，却没有让圣灵在内心居住和塑造的人，他们将来会落入更可悲的景况中。耶稣向门徒强调，人在天父里的属灵关系，比他们属世的血统关系更为亲密；同时，人必须切实遵行天父的旨意，才可以成为祂家里的成员。



《马太福音》 牧者短讲

25耶稣的死与复活
就是神迹



【牧者短讲】耶稣的死与复活就是神迹

1. 如果你存着一个不信的恶心，到最后上帝做什么，耶稣做什么，你都是要找麻烦，挑毛病不相信，那就是邪恶。
2. 约拿神迹是什么呢？约拿三日三夜，在大鱼的腹中，人子也要这样，三日三夜在地里头。
3. 耶稣讲的神迹刚好相反：「是我死，我被埋葬，这是我的神迹。」各位想说这怎么会是神迹呢？叫死人复活这才叫神迹。
4. 「所有的神迹都是指着耶稣做这件事，让人得到拯救。」



邪恶、淫乱的世代

一、邪恶、淫乱的世代

1. 「当时有几个文士和法利赛人，对耶稣说，夫子，我们愿意你显个神迹给我们看。」（38节）对于这些人，主明明的告诉他们，「一个邪恶淫乱的世代求看神迹，除了先知约拿的神迹以外，再没有神迹给他们看。」（39节）
2. 「邪恶淫乱的世代」，邪恶是他们里面的状况，淫乱则说出他们与神之间关系上的失败，这不是肉体上的淫乱，而是指灵性上的淫乱。
3. 以色列百姓中间没有王，各人任意而行，拜偶像、行奸淫，就带进了淫乱的世代。



神的殿 还是巴力的殿

马太福音12章43-45节

另带七个更恶的鬼来

二、另带七个更恶的鬼来

1. 在耶稣赶出了哑巴鬼，而被人们污蔑祂是鬼王赶鬼的故事之后，耶稣继续讲了这「七个污鬼」的故事。
2. 屋子「里面空闲」——表主没有住在人心；「打扫干净，修饰好了」——外在有宗教行为来装饰自己。宗教装饰出的人，乃是空闲的屋子，主不能住，只适合鬼住了，一个没有基督掌权的教会也是如此。
3. 愿我们今天都要让主在我们生命中掌权作王，这样污鬼就再没有回来居住的机会了！阿们！